

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**  
**на дополнительную профессиональную программу**  
**(повышения квалификации)**

**«Организация учебно-профессиональной, проектной, исследовательской деятельности обучающихся по программам СПО»**

Авторы: \_\_\_\_\_  
(Ф.И.О., должность, ученая степень, ученое звание)

Наименование образовательной организации ОГБУ ДПО КИРО  
Кафедра профессионального образования

1. Краткая аналитическая информация о материалах, представленных на внешнюю оценку.

Для внешней оценки Кафедрой профессионального образования ОГБУ ДПО КИРО была представлена Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации «Организация учебно-профессиональной, проектной, исследовательской деятельности обучающихся по программам СПО». Её целью является совершенствование профессиональных компетенций преподавателей профессиональных образовательных организаций в области руководства проектной и исследовательской деятельностью обучающихся по программам СПО. Программа предназначена для повышения квалификации преподавателей, мастеров производственного обучения профессиональных образовательных организаций, имеющих среднее профессиональное и (или) получающих высшее образование. В качестве формы обучения избрана очно-заочная с применением дистанционных образовательных технологий. Программа состоит из четырех разделов, включающих в себя характеристику программы, её содержание, формы аттестации и оценочные материалы, а также организационно-педагогические условия её реализации.

2. Соответствие дополнительной профессиональной программы (далее – ДПП) критериям внешней оценки:

Общая характеристика представленной ДПП включает в себя все необходимые составляющие для такого рода документов: обоснованная актуальность программы, четко сформулированная ее цель, планируемые результаты обучения, с необходимыми компетенциями, а также категории обучающихся, сроки обучения и его формы.

Как образец высокопрофессионального подхода к разработке программы, представляется подход разработчиков к её содержанию. Он включает в себя тщательно прописанные учебный план, построенный по модульной схеме, его распределение по периодам обучения, календарный учебный график, а также шесть рабочих программ, охватывающих все основные направления ДПП в целом. Необходимо отметить высокий уровень методической насыщенности представленных рабочих программ, включающий в себя разнообразные, в том числе традиционные и инновационные методы обучения (лекция, практическое занятие,



самостоятельная работа, использование ИКТ, ролевая игра, кейс-метод и т.д.). Кроме того, вызывает уважение высокое качество подготовленных вопросов для размышления обучающихся в период их подготовки к практическим занятиям и особенно к выполнению самостоятельных заданий. Практические задания, разработанные к конкретным темам рабочих программ, представляются соответствующими уровню подготовленности обучающихся, и способствующими формированию соответствующих компетенций. Темы, включенные в рабочие программы, соответствуют общей направленности этих программ.


Широко представлены в программе и формы аттестации обучающихся. Они включают в себя творческие практические задания, задания в тестовой форме, а также тематику проектных заданий для обучающихся с методикой оценивания проектов, критериями и показателями оценивания. Оценочные средства соответствуют «Положению о фонде оценочных средств ОГБУ ДПО «Курский институт развития образования» и «Положению о формировании фонда тестовых заданий в ОГБУ ДПО «Курский институт развития образования».

Организационно-педагогические условия реализации программы включают в себя учебно-методическое и информационное обеспечение программы, в которое вошли список основной и дополнительной литературы, перечень необходимых нормативно-правовых актов, Интернет-ресурсы, доступные для обучающихся и материально-техническое обеспечение программы (учебная аудитория, кабинет и т.д.). Все составляющие данного раздела соответствуют необходимым для такого рода документам требованиям.

3. Рекомендации авторам (при наличии).

4. Вывод: ДПП «Организация учебно-профессиональной, проектной, исследовательской деятельности обучающихся по программам СПО» рекомендована к включению в Региональный реестр дополнительных профессиональных программ.

Дата проведения внешней оценки  
« 17 » сентября 2020 года

Региональные участники внешней оценки качества ДПП дополнительного профессионального образования: доктор психол. наук, профессор кафедры психологии ФГБ ОУ ВО КГУ  
 / Елизаров С.Г. /  
(подпись) (Ф.И.О.)

Подпись Елизарова С.Г.  
заверяю специалист по кадровой работе  
Фонячкова Е.В.  
« 17 » 09 2020 г.

